Legyen ABC' a keresett haromszog. A BC oldal meghosszabbitasara mérjik f61 B-t6l AB-t és C-t6l AC-t ugy
hogy BB; = BA és CC, = CA legyen. Ekkor az AB,C; héromszogben

B1AC i<« = BiAB< + BAC< + CAC 1< = g + a4+ % =90° + %

Ezek alapjan a szerkesztés a kovetkezs: A B1Cy = k tavolsag folé kort rajzolunk, melynek B;Cy hurjahoz tartozo
kertileti szoge 90° + 2 E kor B, C4-gyel m tavolsagban rajzolt parhuzamost az A és A; pontokban metszi. ABy és
ACT mellé megrajzolva a BB A és CC1 A szogeket, e szogek szarai B1C1-et B-ben és C-ben metszik. ABC és Ay BC
a keresett haromszogek.
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